
 
 
Condiții de participare  
„Versiune general valabilă” 
 
 
Organizatorul 
 

Aceste condiții de participare reglementează participarea la campaniile promoționale organizate de 

firma C. & E. FEIN GmbH Reprezentanță România, Str. Buzești, nr. 50-52, et.11, Ap. Mod 107, 011015 

București (denumită în continuare „organizatorul”). Prin înscrierea în campania promoțională, 

participanții acceptă aceste condiții de participare.   

 
Condițiile de participare și procedura 
 
Toate persoanele fizice care au împlinit vârsta de 18 ani și au domiciliul în România au dreptul la 

participare. Cu toate acestea, fac excepție următoarele persoane: angajații (precum și rudele acestora) 

organizatorului, ai întreprinderilor asociate ale organizatorului, precum și ai partenerilor de distribuție ai 

organizatorului.  

 

Participanții care au achiziționat un produs pus la dispoziție în mod corespunzător în perioada 

specificată a campaniei promoționale se bucură de beneficiul descris al campaniei promoționale potrivit 

mecanismului definit al acesteia. 

 

Condiția pentru participarea cu succes este constituită de îndeplinirea criteriilor campaniei 

promoționale (achiziționare, înregistrare etc.) în perioada specificată a campaniei promoționale. 

 

Procesare 
 
Verificarea cu privire la existența dreptului la beneficiul descris în cadrul campaniei promoționale se 

efectuează potrivit mecanismului acesteia direct de distribuitorul autorizat sau de firma C. & E. FEIN 

GmbH Reprezentanță România, Str. Buzești, nr. 50-52, et.11, Ap. Mod 107, 011015 București.  

 

De asemenea, acordarea beneficiului campaniei promoționale se efectuează potrivit mecanismului 

acesteia fie direct de magazinul specializat participant, fie de firma C. & E. FEIN GmbH Reprezentanță 

România, Str. Buzești, nr. 50-52, et.11, Ap. Mod 107, 011015 București. 

 

Altele 
 

Organizatorul își rezervă dreptul de a face verificări. În cazul în care un cumpărător nu îndeplinește 

condițiile de participare sau acționează abuziv, organizatorul este îndreptățit să solicite returnarea 

mașinilor. Campaniile promoționale nu pot fi combinate. 

 

Aceste condiții de participare sunt guvernate de legislația română, cu excepția Convenției Națiunilor 

Unite asupra contractelor de vânzare internațională de mărfuri (CISG). Instanța competentă de la sediul 

organizatorului este responsabilă pentru toate litigiile. 

 
Pentru mai multe informații puteți accesa declarația noastră cu privire la protecția datelor pe 

www.fein.ro. 
 

http://www.fein.ro/


 

Actualizată în: decembrie 2021 


